## HAFNER Pneumatika Kft.

H-9228 Halászi, Püski út 3.

Tel.: +36-96-210-601

E-mail: hafner@hafner-pneumatika.com

Web: www.hafner-pneumatika.com



## REACH KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Das Europäische Parlament und der Rat der Europäischen Union genehmigten die Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH) vom 18. Dezember 2006, die ab 1. Juni 2007 gültig ist. Die Firma HAFNER Pneumatika Kft. kennt die Vorschriften dieser Verordnung.

Die Firma HAFNER Pneumatika Kft. unterstützt die von der Verordnung gesetzten Ziele. Unsere Firma verpflichtet sich für die verantwortungsvolle Behandlung der chemischen Stoffe und der Umwelt. Um unsere Produkte sicherer herzustellen und gefahrlos zu verwenden, stehen wir im intensiven Kontakt mit unseren Lieferanten und Kunden.

Im Sinn der REACH Verordnung gilt HAFNER Pneumatika Kft. als nachgeschalteter Anwender, so ist er nicht direkt verantwortlich für die Registration der chemischen Stoffe. Wir sind mit unseren Lieferanten im engen Kontakt, wir lassen uns über die belieferten Materialen laufend informieren, und wir halten die in den Sicherheitsdatenblättern spezifizierten Vorschriften ein. Unsere Firma verwendet kein Material das besonders besorgniserregende Stoffe in mehr als 0,1 Massenprozent enthält. Dies unterstützen wir mit den bei unseren Lieferanten regelmäßig eingeforderten REACH Konformitätserklärungen.

Unsere Kunden können sich über die aktuelle Kandidatenliste (auch bekannt als SVHC-Liste: Substances of Very High Concern) unter folgendem Link informieren:

https://echa.europa.eu/web/guest/candidate-list-table

Halászi, 07. September 2018

HAFNER Pneumatika Kft.

H-9228 Halászi, Püski út 3.

Tel.: +36-96-210-601
Adószám: 10579785-2-08
www.hafner-pneumatika.com

Gergely Ujváry
Geschäftsführer

HAFNER Pneumatika Kft.

Seite: 1 / 1